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Question N° :
11858

De M. Julien Rancoule ( Rassemblement National - Aude ) Question écrite

Ministère interrogé > Intérieur et outre-mer Ministère attributaire > Intérieur et outre-mer

Rubrique >police Tête d'analyse >Accès
au fichier des personnes
recherchées pour les
polices municipales

Analyse > Accès au fichier des personnes
recherchées pour les polices municipales.
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Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Julien Rancoule appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur la nécessité de renforcer
la coopération entre les différents échelons des forces de l'ordre en matière de sécurité. Plus spécifiquement, il
souhaite évoquer la question de la mise à disposition du fichier des personnes recherchées (FPR) pour les polices
municipales. Dans le cadre de leurs missions quotidiennes, les policiers municipaux sont souvent confrontés à des
situations où un accès à ce fichier pourrait s'avérer décisif pour la sécurité publique. Toutefois, cet outil demeure
réservé aux services de police nationale et de gendarmerie. Le partage d'informations est crucial pour une action
coordonnée et efficace des différents services en charge de la sécurité. À cet égard, la mise à disposition du fichier
des personnes recherchées pour la police municipale permettrait une meilleure réactivité et une plus grande
efficacité dans les interventions sur le terrain. Il serait donc pertinent de reconsidérer cette restriction, dans le
respect des règles relatives à la protection des données et aux libertés individuelles, afin de permettre aux policiers
municipaux d'accéder à cet outil précieux pour leur travail quotidien. Ainsi, il lui demande s'il entend étendre
l'accès au fichier des personnes recherchées aux polices municipales, tout en garantissant un usage responsable et
sécurisé de ces données sensibles.
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